



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики та природокористування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72

В И С Н О В О К

**на проект Закону про запобігання, зменшення та контроль забруднення,
що виникає в результаті промислової діяльності
(реєстр. № 4167)**

(від 16 червня 2021 року
Протокол засідання
Комітету № 85)

На виконання Постанови Верховної Ради України від 21.05.2021 № 1480-ІХ «Про направлення на повторне перше читання проекту Закону про запобігання, зменшення та контроль забруднення, що виникає в результаті промислової діяльності» Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув наданий до Комітету народним депутатом України Бондаренком О.В. листами № 59д9/1-2021/190483 від 10.06.2021 та № 59д9/5-2021/196491 від 15.06.2021 проект Закону про запобігання, зменшення та контроль забруднення, що виникає в результаті промислової діяльності (реєстр. № 4167), і відзначає.

Відповідно до частини 1 статті 109 Регламенту Верховної Ради України до законопроекту реєстр. № 4167 надійшли пропозиції народних депутатів України Торохтія Б.Г. та Магомедова М.С.

У доопрацьованому законопроекті (реєстр. № 4167) враховано пропозиції Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України від 07.05.2021, пропозиції Ради національної безпеки і оборони, викладені у листах від 30.04.2021 та 14.05.2021, пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики за результатами спільного засідання Комітету з питань антикорупційної політики та Комітету з питань екологічної політики та природокористування (Протокол № 77/81 від 17.05.2021), а також опрацьовані пропозиції народних депутатів України Торохтія Б.Г., Магомедова М.С.

У редакції законопроекту, зокрема:

- доопрацьовано визначення «викиду», «забруднення», «заінтересованих органів», запропоновано визначення «висновків найкращих доступних технологій

та методів управління», з врахуванням пропозицій Головного науково-експертного управління та народного депутата України Торохтія Б.Г.;

- розширено положення про відступ та про моніторинг довкілля, за пропозиціями Комітету з питань антикорупційної політики, народних депутатів України;

- перенесено на розгляд суду підстави для анулювання інтегрованого довкільного дозволу у випадку подання недостовірної інформації і невиконання рішення про зупинення, згідно пропозицій народних депутатів України;

- уточнено нечіткі правові конструкції щодо високого рівня захисту довкілля, значного забруднення тощо, згідно зауважень Національного агентства з питань запобігання корупції, Ради національної безпеки і оборони, Головного науково-експертного управління;

- приведено у відповідність терміни у тексті законопроекту до діючого законодавства, зокрема що стосується Закону України «Про відходи»;

- уточнено у статті 13 можливість надання відступу в разі отримання вперше інтегрованого довкільного дозволу для діючих установок, за пропозиціями народного депутата України Торохтія Б.Г. та Громадської ради при Міндовкілля;

- враховано пропозицію народного депутата України Торохтія Б.Г. щодо надання тривалішого часу промисловості для підготовки до впровадження найкращих доступних технологій та методів управління, зокрема, запропоновано зміни щодо затвердження висновків найкращих доступних технологій та методів управління не раніше 1 січня 2024 року;

- згідно зауважень та пропозицій Ради національної безпеки і оборони, запропоновано положення щодо розроблення Урядом концепції державної цільової програми підтримки підприємств, що впроваджують найкращі доступні технології та методи управління, та передбачено до 1 січня 2023 року Кабінетом Міністрів України проведення оцінки впливу впровадження положень цього Закону на економічну та соціальну сферу;

- закріплено обов'язок Кабінету Міністрів України провести моніторинг стану здоров'я населення, аналіз причин та наслідків впливу забруднення, що виникає в результаті промислової діяльності, на здоров'я населення і розроблення відповідних середньо- та довгострокового прогнозів покращення показників стану здоров'я населення, пов'язаних із впливом забруднення, що виникає в результаті промислової діяльності;

- враховано пропозиції народних депутатів України щодо залучення інших органів виконавчої влади до розроблення висновків найкращих доступних технологій та методів управління, а також зауваження та пропозиції Головного науково-експертного управління щодо уточнення суб'єкта розроблення висновків найкращих доступних технологій та методів управління та правил технічної експлуатації установок;

- доопрацьовано термін «узгоджувальна комісія», а саме замінено в новій редакції законопроекту на термін «узгоджувальна нарада»;

- за зауваженнями Головного науково-експертного управління доопрацьовано «Перехідні та прикінцеві положення» у частині внесення змін до

законів України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» та «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».

Враховуючи вищевикладене Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення затвердити текст законопроекту про запобігання, зменшення та контроль забруднення, що виникає в результаті промислової діяльності, підготовлений на виконання Постанови Верховної Ради України від 21.05.2021 № 1480-ІХ, доопрацьований народними депутатами України – членами Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування, з урахуванням пропозицій, підтриманих Комітетом, та доручити Голові Комітету внести його на реєстрацію в установленому порядку.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО